

# 野田政权决定“购买”钓鱼岛是为了一己私利

新华社记者 邵进

日本政府不顾中方强烈反对和一再严正交涉,宣布“购买”钓鱼岛及其附属的南小岛和北小岛,实施所谓“国有化”。中国国际问题研究所特聘研究员贾秀东指出,野田政权此举其实是为了一己私利,企图通过此举博取民意。

在接受新华社记者专访时,贾秀东说,由于日本国内党派之争,加上野田政府对若干国内问题的处理引发诸多争议,野田本人的民意支持率较之就任首相之初已大幅下滑。野田决意要获得连任,于是选择了迎合国内部分民意、在钓鱼岛问题上“示强”的赌徒做法。日本执政的民主党以及在野的自民党都将定于近期举行党首選

举。野田面临自民党强烈要求提前解散众议院以实现重新夺回政权的尴尬局面。贾秀东指出,野田政权为一己私利,不断在钓鱼岛问题上做文章,挑起事端,是完全错误的。日方应当明白“识时务者为俊杰”的道理,尽早悬崖勒马,回到对话谈判解决钓鱼岛问题的轨道上来。贾秀东在接受采访时说,所谓

“购买”就是把窃取来的本属于中国的岛屿,当做赃物一样左手倒右手。贾秀东表示,中国决不会容忍日方对钓鱼岛采取任何单方面行动,中国人民决不允许钓鱼岛主权旁落,不会允许任人宰割的历史重演。对于中国政府和公众来说,捍卫领土主权和海洋权益,就是捍卫中国的国家核心利益,在这个问题上没有什么讨价还价的余地。

贾秀东强调说,不论日本政府和右翼势力如何折腾,中国政府在维护领土主权问题上的立场都是坚定不移的,日本不断在钓鱼岛问题上搞小动作是没有出路的。贾秀东同时表示,日本政府有责任管控其国内涉及钓鱼岛问题的言行,同时应从中日关系大局出发,避免挑起无谓的事端。(新华社北京9月13日电)

## 武汉一工地载人电梯高空坠落 已造成19人死亡



新华社武汉9月13日电(记者熊金超)13日13时许,武汉一在建工地发生一起载人电梯从百米高空坠落事故,目前已造成19人死亡。据武汉市宣传部介绍,事故发生在武汉市东湖风景区“东湖景园”在建楼C区7-1号楼建筑工地。一台施工升降机在升至100米处时发

生坠落,造成梯内准备进场作业的施工人员随升降机坠落。截至17时,已发现19人死亡。事故发生后,湖北省委副书记李鸿忠、省长王国生等领导先后赶赴现场指挥救援及善后处理工作。图为救援人员在现场搜索。(新华社发)

(上接一版①)化解联系着和谐,联系着化解人民内部矛盾。第二,民事行政检察工作和社会矛盾化解工作是司法观念的更新,是一种壁垒的拆除,是社会综合治理工作的延伸,是依法治市、治国方略实施的延伸,它突破了孤立办案这种狭隘的思维模式,突破了惩治犯罪这种单一的思维方式,突破了社会管理和司法专门机构之间有一定距离的思维模式,在这种改革面前,需要法、检两院更新观念,找准定位,有所作为。第三,做好民事行政检察工作和社会矛盾化解工作,需要法、检两院继续创造性地开展。

郭国明要求,当前,我市法、检两院整体工作迈出了可喜的一步,是一个值得珍惜的局面,要珍惜

(上接一版②)除2宗土地已流转外,还有11宗1.3万亩急盼流转。流转方式可转让、转包和租赁,转出价格可为货币,也可为每亩多少斤小麦。

“村里群众为啥要流转土地?”记者问。曹二兵说:“人人有活干,家家有钱赚,都顾不上种地了。”邗邗村有8200口人,4300亩耕地,人均5分地。该村第三产业发展,煤炭物流、汽车运输、经商开矿,家家户户都有挣钱的门道,所以,村里人就不把精力用到种地上了,不少村民种上就不管了,还有个别撂荒现象。“眼瞅着这些肥沃的粮田没人管,怪心疼的,你就帮忙给找个‘主’吧。”邗邗村党支部原书记刘武对记者说,“现在种地的全是老人、妇女和孩子,再转包不出去,这地可真的要撂荒了。一亩地一年给400

良好态势,研究如何满足人民新期待。法、检两院要更有针对性地解决一些问题,创造性地开展工作,在促进和谐社会建设、经济转型升级中发挥更好的作用。法、检两院工作要与依法治市、平安建设、综合治理、化解人民内部矛盾为主要内容的和谐社会建设融合起来,在融合中更好地发挥作用。工作重点要向基层倾斜,使基层工作再上台阶,推动民事行政检察工作和社会矛盾化解工作深入开展。法、检两院要主动深入调研,创造更新鲜、更有特色的经验,以经验推动法律的实施。

郭国明强调,法、检两院要做好当前工作,为党的十八胜利召开做好社会稳定工作,为焦作人民生活更幸福、更有尊严作出应有的贡献。

公斤小麦就中,承包时间十年八年都行。”

为了解其他村需要流转土地的事儿,记者又来到了位于沁阳城郊的太行办事处西沁阳和东义合两个村。

西沁阳村党支部书记、村委会主任孟祥进对记者说:“俺村人均7分地,总计1201亩,这次要整体流转。为啥?村里壮劳力三分之二在外面打工挣钱,少则一人一月一两千,多则三二千元,村里的妇女打零工一天少50元都不干,种地辛苦一年,一亩地能收个千把块钱。村里人一商量,都同意将耕地全部流转,让人家搞规模经营。条件是转包10年,每亩地一年400公斤小麦。”

“俺村有2000亩土地,也是整体流转,情况和西沁阳差不多,转包的条件也一样。”东义合村党支部书记吕柏松对记者说。

## 把体育工作融入新型农村社区建设

——访市体育局局长郭颂福

本报记者 孙军 实习生 岳静

“各级体育部门要主动把体育工作融入新型农村社区建设,高度重视新型农村社区的体育设施建设,进一步完善体育设施建设标准,把体育设施建设好、安装好、管理好,提高体育设施的利用率,发挥其应有的作用。”市体育局局长郭颂福近日在接受记者采访时表示。

郭颂福说,发展新型农村社区体育是构建社会主义和谐社会的必然要求,也是打造中原体育强市的重要内容,同时还是实现体育惠民的有效途径。因此,各级体育部门应积极作为,主动把体育工作融入新型农村社区建设之中,为广大群众提供更多、更好的体育设施和服务。

“在下一步工作中,要着力做好三个方面的工作。”郭颂福说,一是要科学规划社区体育设施建设,

根据经济社会发展和人民群众要求,保证人均不少于1.5平方米体育场地。在每个新型农村社区要有一个标准篮球场,一个室外不少于300平方米、室内不少于40平方米的健身场所,并配置一定的健身器材。二是要建立完善社区体育组织网络,在每个新建社区成立健身领导小组,专人负责体育工作,形成以体育社团为线、以基层辅导站为点的点线结合、覆盖面广的群众体育组织网络,同时培养和

建立一批农村体育骨干队伍,带动居民健身。三是要广泛开展社区体育健身活动,每个新建社区要广泛开展在我市有着深厚群众基础的太极拳和篮球活动,形成我市新型农村社区的体育特色,同时开展社区体育要以农为本,创设一些具有生产劳作特点的体育项目,突出“农”字特色。另外还要根据地理位置、风俗习惯等,开展具有自身特色的传统体育活动,形成本社区体育活动的传统、品牌和特色。

## 市体校女足 省锦标赛勇夺一金一铜

本报讯(记者孙军 实习生岳静)日前从市体育运动学校传来捷报,在洛阳市举行的2012年河南省青少年女子足球锦标赛上,该校派出28名运动员,分别参加甲组和乙组的比赛。经过几天的激烈角逐,女足赢得女子乙组第一名、女子甲组第三名的优异成绩。

由于此次锦标赛的成绩,总分将直接带入2014年的省运会,各地市都派出了最强的阵容。市体校女足乙组小队员虽然年龄小,但敢打敢拼,在决赛中,先后战胜了实力强大的郑州队、洛阳队,一举夺得冠军。甲组队员也不畏强手,奋勇拼搏,获得季军。

## 市十二运会 散打比赛鸣金

本报讯(记者孙军 实习生岳静)市十二运会青少年散打比赛近日在武术馆结束。来自我市各县市区共10支队伍的200余名运动员,参加了甲组4个重量级别和乙组4个重量级别的比赛。经过激烈争夺,解放区和武陟县代表队以团体总分成绩并列第一,博爱县代表队获得第二名,修武县代表队获得第三名。

## 2012年全国老年人太极拳(剑)交流活动在焦闭幕

本报讯(记者孙军 通讯员孙艳霞)9月8日,2012年全国老年人太极拳(剑)交流活动在市体育馆闭幕。

在本次交流活动中,来自全国各省市29个代表队300多名老年太极拳高手,经过5天5个单元139组的精彩展示和交流,全部交流活动结束。我市派出5支队伍参加了本次交流活动,均取得了优异的成绩。

图为2012年全国老年人太极拳(剑)交流活动现场。

本报记者 孙军 摄



## 我市健康老人评选活动启动

本报讯(记者孙军 实习生岳静)日前从市老年体协获悉,由市体育局、市委老干部局、市老龄办、市老年体协联合举办的2012年健康老人评选活动启动。符合评选标准的健康老人可到所在辖区的体育管理部门报名。据了解,健康老人评选条件为:年龄在80周岁以上(1932年12月31日前出生),经常参加体育健身活动,掌握一项以上体育健身技能;具有日常生活能力;能适应环境的变化,抵抗一般的疾病;思维健全敏捷,具有一定的学习记忆能力;生活态度积极、乐观,人际关系和谐;身体形态较好,行走轻松有力;五官运转基本正常。此次评选健康老人名额50人,请符合条件的老人尽快到所在辖区的体育管理部门报名。

## 市规划局 阳光行政提升审批服务效能

本报讯 为不断推进行政审批效能,行政服务上台阶,市规划局依托内部监管和外部监督,多渠道实施阳光行政,全面提升服务水平,为优化经济发展环境、加快城市建设作出贡献。一是以电子监察系统的运行平台,主动接受外部监督。2010年,市规划局作为全市电子监察系统运行的第一批行政单位,按照市纪委的统一部署,安装行政审批电子监察软件系统,进行实时监控、预警纠错、绩效评估等,强化“事前、事中、事后”监督管理,对每一个审批项目,从局领导到各业务科室,定岗、定人、定办理时间,主动接受市纪委优化办的实时跟踪监督,限时办结。二是建设规划信息管理系统,加强内部监管。2011年下半年,市规划局通过招标方式筹建规划信

息管理系统。该系统以现代信息技术为手段,建成后可实现公文传阅无纸化网上办理,业务审批电子化快速传递,城市建设情况即时更新。目前,该系统一期已基本建成并开始运行,正进行系统的二期调研工作。三是及时清理行政审批项目,科学规范审批。市规划局行政审批项目进驻行政服务中心以来,不断加强窗口建设,坚持推行流程管理,向社会公布审批项目名称、申报材料、办事程序、承诺时限和收费标准等,既方便企业和群众办事,又便于接受公众监督。目前,全局13项行政许可事项已全部进驻行政服务中心实行网上流转审批,窗口成为连接机关和群众的桥梁纽带,成为上级政策和群众意见的中转站。今年7月份,市规划局对本局所有行政审批项目进行再梳理,对照局各项工作职能所涉及的20多部法律法规,逐条、逐项梳理市政府公布的第九批行政审批事项,确保行政审批有法可依、规范有序。四是完善各项制度,用制度约束工作人员。完善首问负责制、AB岗责任制、限时办结制、局业务审批例会制等,强化集体研究,杜绝暗箱操作,加强对办事过程中工作人员的监督,落实责任到人,实现一个窗口进出,一个窗口收费,一枚印章对外,缩短了审批时间,提高了审批质量,今年前8个月,市规划局共发放“一书两证”100个,竣工规划验收22家132栋楼,绝大部分报件实现材料齐全提前办结。(本报记者)



## 拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2012年9月29日11时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖位于焦作市解放路北侧4289号的房地产,建筑面积33166.15平方米,土地用途商业用地约71470平方米。有意竞买者,请于2012年9月28日16时前向人民法院指定账户缴纳保证金500万元,并持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。保证金账户:河南省产权交易中心,开户行:建设银行郑州金水支行营业部,账号:41001504010050209521-0007,保证金以实际到账为准。拍卖未成交保证金全额无息退还。标的展示时间:自公告之日起 标的展示地点:标的所在地 拍卖机构咨询电话:13346781937 产权中心咨询电话:(0371)66285717 66285718 工商监督电话:(0371)68852699 法院监督电话:(0391)3386064 本公告可登录人民法院诉讼资产网查看详情。 焦作市弘毅拍卖有限公司 2012年9月14日

## 焦作市人民防空办公室公告

经市政府批准,定于9月18日9时30分至10时30分全市鸣放防空警报,防空警报信号内容为:预先警报——鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,时间3分钟,它的特点是“长间隔”。空袭警报——鸣6秒,停6秒,反复15遍为一个周期,时间3分钟,它的特点是“短间隔”。解除警报——连续鸣放长音,时间3分钟,它的特点是“无间隔”。请大家注意收听识别,保持正常的生活秩序。 2012年9月13日

## 公告

河南景源园林工程有限公司向焦作市解放区农村信用合作联社马作信用社申请贷款,由河南亿祥置业有限公司将其开发的位于山阳区人民路中段2855号亿祥东郡商业步行街5号商业楼抵押给了焦作市解放区农村信用合作联社马作信用社,现相关抵押手续正在办理中,凡对该抵押房产有异议的,自公告之日起7日内,立即通知我社,否则,一切后果自负。 特此公告 联系电话:张主任3923617 闫主任3927006 焦作市解放区农村信用合作联社马作信用社 河南亿祥置业有限公司 2012年9月13日

## JY2012-2号挂牌转让延期公告

经委托方要求,焦作市国土资源局批准,我中心于2012年8月15日发布的焦作市国有建设用地使用权挂牌转让公告(焦挂转让[2012]2号)中编号为JY2012-2地块因故将挂牌转让时间顺延,报名时间截止至2012年9月24日16时,挂牌时间截止至2012年9月26日17时,其他事项不变。 特此通告。 焦作市地产交易中心 2012年9月14日

